

Необычный воспитатель появился в воронежском детсаду

2



Поисковики рассказали о находках времен ВОВ

3



Что главное в профессии детского тренера

4



Сельская

НОВЬ

6+

Богучарская общественно-политическая газета выходит с марта 1917 года

№ 57 (11708) пятница 13 августа 2021 г.

Для многодетных семей создали образовательную программу

Цель проекта – укрепить связь между поколениями



Одной из первых для участия в программе записалась семья Кривоносовых из Богучара

У вас есть новость?

Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?

Позвоните по номеру

2-10-58, 2-13-74.

Наши группы в социальных сетях:

odnoklassniki.ru/gazetasel
vk.com/boguchar36



НОВОСТЬ

За неделю привились от COVID-19 почти 300 богучарцев

В Богучарском районе с каждым днем увеличивается количество привившихся от коронавирусной инфекции. Как нам сообщили в районной больнице, за неделю – с четверга, 5 августа, по четверг, 12 августа, – вакцинированы на первом этапе еще 297 человек, на втором – 533. Всего прививки сделали 9902 наших земляка, завершили вакцинацию 8934 богучарца.

При этом COVID-19 пока еще не отступает. Сейчас под наблюдением медицинских работников находятся 110 человек, в отделении для лечения коронавирусной инфекции лежат 19 богучарцев. С начала пандемии заболели 3076 жителей района, выздоровели 2851.

АВАНГАРД-АГРО-ВОРОНЕЖ

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- полевого агронома
- механизатора
- водителей грузовых категорий

8 (910) 289-95-38
(в будние дни с 9:00 до 18:00)

Реклама

6

ЦИФРА

основных отделений открыты для богучарцев в местной спортивной школе



Окончание на с.2>>>



Студентов младше 18 лет не обяжут прививаться

Несовершеннолетних студентов не обяжут пройти вакцинацию от COVID-19. Они относятся к категории граждан, на которых не распространяются требования министерства здравоохранения РФ о прививании, сообщил глава Минобрнауки Валерий Фальков в эфире радиостанции «Эхо Москвы» 8 августа.

Облизбирком зарегистрировал 32 кандидата в депутаты Госдумы

Воронежский областной избирком зарегистрировал 32 кандидата в депутаты Госдумы по одномандатным округам. Они будут представлять 9 политических партий из 15, выдвинувших своих претендентов. Трех выдвинутых в регистрации отказали. Проверку документов избирком закончил 10 августа. В нашем регионе по четырем одномандатным округам в выборах будут участвовать представители партий: «Единая Россия», КПРФ, «Коммунисты России», ЛДПР, «Новые люди», «Родина», Российская экологическая партия «Зеленые», «Справедливая Россия – Патриоты – За Правду», «Яблоко».

Пожарную опасность максимального уровня зафиксировали в области

В Воронеже, Нововоронеже и девяти районах области из-за аномальной жары установился максимальный – пятый – класс пожарной опасности (чрезвычайная). Еще на территории 17 муниципальных образований зафиксирован четвертый уровень пожароопасности (высокая). В области повышаются риски возникновения лесных и других видов ландшафтных пожаров. Об этом говорится в оперативном прогнозе возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на 11 августа, опубликованном областным ГУ МЧС.

В воронежском детском саду появился робот-воспитатель

Сервисный робот, созданный в Сколково, «устроился на работу» в детский сад. Он стал вторым роботом-воспитателем в России. Об этом сообщила пресс-служба компании Probot 8 августа. Задача робота-воспитателя – общение с детьми и помощь воспитателям в преподавании основ робототехники. По словам разработчиков, взаимодействие с роботом развивает у детей креативное мышление, навыки проектирования и коммуникаций, помогает освоить базовый робототехнический курс.

По материалам РИА «Воронеж».

Для многодетных семей создали образовательную программу

«Окончание. Начало на с. 1»

Многодетные семьи Богучарского района пригласили поучаствовать в музейной образовательной программе «Истоки». Об этом корреспонденту «Сельской новь» сообщила в среду, 11 августа, директор районного историко-краеведческого музея Екатерина Улевая, которая разработала программу.

Занятия стартуют уже в сентябре и будут проходить в течение всего года раз в две недели. В программу будут входить тематические беседы с многодетными семьями, экскурсии по музею, выездные экскурсии по памятным местам Богучарского района, творческие мастер-классы. Немало внимания уделяют консультациям с педагогами, медиками, психологами, соцработниками. Планируется также организовывать встречи с творческими людьми.

– Возвращение к семейным ценностям, популяризация семейных традиций, укрепление авторитета родителей в глазах детей – основные составляющие программы музея для многодетных семей «Истоки». Нередки случаи, когда



Екатерина Улевая (слева) вместе с коллегами разработала насыщенный план мероприятий

между родителями и детьми возникает пропасть в общении, проблемы со взаимопониманием. Мы будем стараться помочь им исправить ситуацию, – рассказала Екатерина Улевая.

Занятия будут бесплатными, но предварительная запись обязательна. Справки по телефону: 8 (47366) 2-27-93.

Наталья ЛИФИНЦЕВА
Фото автора

ОФИЦИАЛЬНО

Обращение главы Богучарского муниципального района к населению района о сельскохозяйственной микропереписи 2021 года

Уважаемые жители Богучарского района!

В период с 1 по 30 августа на территории Российской Федерации проводится первая сельскохозяйственная микроперепись.

В последние годы в аграрном секторе произошли существенные структурные изменения, в том числе рост государственной поддержки сельскохозяйственных производителей, изменение природно-климатических и финансово-экономических условий, миграция трудовых ресурсов.

В связи с этим в Федеральный закон о Всероссийской сельскохозяйственной переписи было внесено изменение о проведении сельскохозяйственной микропереписи между сельскохозяйственными переписями, но не позднее, чем через 5 лет после очередной сельскохозяйственной переписи. Последняя Всероссийская сельскохозяйственная перепись была проведена в 2016 году.

Сельскохозяйственная отрасль играет важнейшую роль в экономике страны. Ее успешное функционирование яв-



ляется залогом продовольственной безопасности, благополучия, здоровья людей, достойного уровня жизни. Для интенсивного развития сельского хозяй-

ства необходима государственная политика, направленная на разработку экономических рычагов для повышения эффективности отрасли. Для этого необходима развернутая свежая информация о состоянии отрасли. Одним из инструментов получения качественной информации и является сельскохозяйственная микроперепись.

Содержащиеся в переписных листах сведения об объектах сельскохозяйственной микропереписи признаются конфиденциальными и не подлежат разглашению, распространению и будут использованы в целях получения сводной информации по результатам проведения сельскохозяйственной микропереписи.

Сельскохозяйственная микроперепись не просто статистическое мероприятие, но и важное событие для всех жителей Воронежской области.

Примите участие в сельскохозяйственной микропереписи, ответив на вопросы переписчика!

Глава Богучарского муниципального района Валерий КУЗНЕЦОВ



В течение всего теплого сезона работа отряда «Память» по поискам останков советских солдат, павших в годы Великой Отечественной войны, идет особенно активно. Нередко удается обнаружить уникальные вещи тех времен, которые пополняют экспозицию Дубравского музея, созданного командиром поисковиков Николаем Новиковым. О новых экспонатах, найденных этим летом, поисковик рассказал нашему обозревателю.

Все вещи, о которых пойдет речь, были обнаружены в районе поселка Дубрава. Оставлены они на территории Богучарщины оккупантами, изгнанными во время освободительной операции «Малый Сатурн» в декабре 1942 года.

Два найденных поисковиками железных зацепа надевались на колеса мотоциклов через обод прямо на резину. Как пояснил Николай Новиков, эти приспособления помогали выбраться из трясины или сугроба, благодаря тому, что улучшалось сцепление с дорожным полотном. Оставили после себя фашисты и старинный аккумулятор. Если верить надписи, которая на нем выбита, то год изготовления прибора 1936-й. Он, предполагает командир поискового отряда, мог служить дополнительным источником энергии для автомобилей.

Несколько подков, одна из которых была сделана специально для мула, а также винты и ключ для них, тоже показали поисковикам достаточно интересными вещицами.

— Этот ключик помогал закручивать подковы, а еще им можно было нарезать резьбу, если она пропала, — говорит Николай Львович.

Также поисковик показал нам алюминиевый котелок, на котором один из итальянских оккупантов вырезал знак своей автотранспортной пехотной дивизии.

Все эти вещи, а также многие другие находки отряда «Память» можно увидеть в музее, который находится по адресу: поселок Дубрава, улица Центральная, 8.

Наталья ЛИФИНЦЕВА. Фото автора

Дубравский музей пополнился новыми трофеями

Поисковики рассказали об очередных находках времен Великой Отечественной войны



Николай Новиков демонстрирует аккумулятор, сделанный в 1936 году

Обнаружили древние артефакты

В Богучарском районе нашли вещи, которым больше 18 веков

Уникальные древние находки обнаружены в памятнике археологии «Поселение 2 у г. Богучар» во время охранно-спасательных раскопок археологическим отрядом. Эти работы были необходимы, так как часть территории памятника попадала в зону реконструкции автомобильной дороги от Москвы до Новороссийска. Об этом сообщила пресс-служба Управления по охране объектов культурного наследия Воронежской области.

В основном были найдены кости животных и фрагменты лепных керамических сосудов. Кости представлены конечностями, обломками черепов и челюстей коров и лошадей. Керамика немногочисленна, но достаточно выразительна. Предварительно, находки относятся к эпохе позднего бронзового века — раннему железному веку (XV вв. до н.э. — III в. н.э.). Один фрагмент, найденный в западной части памятника, орнаментированный наколами, относится к более раннему времени. Еще один фрагмент венчика с характерными насечками по срезу — к раннему железному веку, к этому же времени относится и бронзовый трехлопастный втульчатый наконечник



Часть археологического памятника находилась на территории автомагистрали

стрелы. Другие находки представлены двумя абразивными орудиями из мелкозернистого песчаника. По утверждению специалистов, находки на памятнике археологии «Поселение 2 у г. Богучар» имеют важное значение для понимания историко-культурных процессов на фи-

нальном этапе эпохи поздней бронзы и в период раннего железного века на территории Воронежской области.

Наталья ЛИФИНЦЕВА
Фото пресс-службы регионального Управления по охране объектов культурного наследия

НОВОСТИ

Стартовала благотворительная акция

В Богучарском благочинии по благословению Высокопреосвященнейшего митрополита Воронежского и Лискинского Сергия стартовала акция «Белый цветок» в воскресенье, 8 августа. После Божественной литургии, благочинный Богучарского церковного округа иеромонах Тихон (Жданов) призвал богучарцев поучаствовать в сборе средств на дела милосердия, внося посильное пожертвование в благотворительном мероприятии «Белый цветок». Помощник благочинного по социальной работе Наталья Сергуткина вместе с волонтерами, раздавали белые цветы прихожанам, оказавшим жертвенную помощь онкобольным детям. Акция пройдет до 1 октября.

Познавательная программа для сельских детей

Сотрудники районного Дворца культуры и детской библиотеки на передвижном многофункциональном культурном центре отправились в Лебединку, где провели игровую программу «Наш друг светофор». Сельским детям рассказали, когда появился светофор, в чем его назначение. Также дети узнали, что такое тротуар, мостовая, почему пешеходный переход называется «зеброй». В игровой форме ребятам поведали о Правилах дорожного движения и дорожных знаках. В завершении программы все участники получили в подарок раскраски «Правила дорожного движения» и сладкие призы.

В ДТП пострадали женщина и ребенок

Авария произошла утром в субботу, 7 августа, на 729 км автодороги М-4 «Дон» в Богучарском районе. 41-летняя жительница Костромской области за рулем Hyundai Creta, двигаясь в крайней левой полосе в направлении Москвы, решила объехать автомобили участников произошедшей ранее аварии. Но при перестроении в правую полосу она врезалась в движущийся в попутном направлении автомобиль DAF, за рулем которого был 31-летний житель Ленинградской области. Автомобилистка и ее 10-летний пассажир пострадали. Их доставили в медицинское учреждение. Полицейские выясняют все обстоятельства, которые привели к аварии.

Выигрыш на выезде

Очередную победу одержали богучарские футболисты в областном первенстве. Со счетом 2:1 в выездном матче была обыграна команда «Котоффей» из Кантемировка. Усилиями Никиты Бацевичуса гости в начале первого тайма открыли счет, однако за несколько минут до окончания первой половины игры кантемировцам удалось результативная атака. В середине второго тайма вновь отличился Никита Бацевичус. До конца игры счет больше не менялся. После 12 туров богучарцы уверенно занимают вторую строчку в турнирной таблице.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

14 августа – День физкультурника



Уважаемые работники и ветераны сферы физической культуры и спорта Богучарского района! Поздравляю с профессиональным праздником!

Вы – люди, обладающие несгибаемой силой воли, уникальной выдержкой, колоссальным стремлением к победе. И ваши многодневные старания на тренировках вознаграждаются спортивными достижениями, которыми прославляете родной Богучарский район на областном, всероссийском и даже международном уровнях. Мы гордимся своими борцами, пловцами, боксерами, футболистами, волейболистами и представителями всех других видов спорта.

Но, нужно отметить, что праздник – День физкультурника – в то же время касается и людей из множества других профессий, которые просто ведут здоровый образ жизни, посвящая время регулярным упражнениям для поддержания своего организма в тонусе. Таковых в нашем районе тоже очень много. Подтверждением тому является активное участие богучарцев в сдаче нормативов комплекса «Готов к труду и обороне», в «Лыжне России», а также в создании и частом посещении спортивных площадок.

Дорогие друзья, примите искренние пожелания долголетия, доброго здоровья, благополучия! Пусть новые спортивные победы будут вашим верным спутником во всех соревнованиях!

Глава Богучарского района
Валерий КУЗНЕЦОВ

Поздравляю спортсменов и сторонников активного образа жизни!



Тема физической культуры и спорта – одна из центральных в Богучаре. Не случайно наш город входит в Ассоциацию по улучшению состояния здоровья и качества жизни населения «Здоровые города, районы и поселки». Конечно, огромная заслуга в этом наших прекрасных, сильных спортсменов и их тренеров, успехи которых доставляют нам огромную радость. Вы – наша гордость!

Вместе с профессиональными спортсменами и многочисленными приверженцами здорового образа жизни мы делаем все необходимое для привлечения к занятиям спортом и физической культурой большего количества жителей районного центра. Многие уже полюбили зарядку для детей «Бодрое утро», «Зарядку с ветеранами», которую организуют бывшие военнослужащие, «Зарядку со стражем порядка». Активно участвуют богучарцы в конкурсе «Папа, мама, я – спортивная семья» и многих других подобных мероприятиях.

Спасибо всем, кто вносит вклад в здоровое будущее населения нашего города Богучара! Желаю осуществления новых планов во благо развития физической культуры и спорта!

Глава администрации города Богучара
Иван НЕЖЕЛЬСКИЙ

Олег Плужников: «Бывает, что приходится завязывать воспитанникам шнурки»

С каждой из пяти детских команд богучарский тренер по футболу добивался успехов на поле

В преддверии Дня физкультурника обозреватель районной газеты встретился с тренером отделения футбола Богучарской спортивной школы Олегом Плужниковым. Он пятнадцать лет преподаёт богучарским детям азы футбола, ежегодно участвует во многих турнирах всероссийского и областного значения. Футбольный тренер рассказал о себе, вспомнил тех, с кем начинал играть в футбол, поделился особенностями тренерской работы с детьми.

Брал пример с первого тренера

Родился Олег на Залимане, как и многие его сверстники с раннего детства увлекся футболом. Это во многом стало возможным потому, что физкультуру в сельской школе преподавал Анатолий Дутов, который был игроком основного состава богучарского «Темпа».

– Я благодарен Анатолию Владимировичу за то, что он привлек меня к футболу, можно сказать, дал мне путевку в футбольную жизнь. В составе школьной команды я неоднократно становился чемпионом района, быстрее всех бегал стометровку. Впоследствии моими наставниками были тренеры Юрий Малкин, Николай Бирюков, Владимир Шаповалов, однако в футбол меня привел все-таки Анатолий Дутов, – поделился воспоминаниями из раннего детства Олег Плужников.

Примечательно, что когда он поступил в физкультурный институт, то сочинение на предложенную тему «Кем я хочу стать» назвал просто – «Я хочу стать Анатолием Дутовым». И обосновал, почему он хочет быть похожим на своего первого учителя по физкультуре. Среди основных причин были такие, как умение тренера в доступной форме показывать разные футбольные навыки и приемы, способность объединить команду для достижения общей цели, создание особого микроклимата в команде. Многие из этого Олег впоследствии с успехом применял в командах, которые ему довелось тренировать.

Пять сезонов в «Темпе»

В 16 лет он впервые вышел на поле в составе богучарского «Темпа». Несмотря на юный возраст, место при расстановке на игру ему досталось в центре нападения. Олег удачно сыграл, и вскоре стал одним из бомбардиров команды. В первый сезон он забил 25 голов, в следующем 12. Во второй встрече ему даже удалось забить мяч в падении через себя. И все это он проделывал в соперничестве с командами из областного центра, за которые, бывало, в те годы выступали игроки, прошедшие высшую и первую союзные футбольные лиги.

Так продолжалось пять сезонов, пока Олег не получил серьезную травму. После этого он начал думать о тренерской работе.



Юные футболисты четко выполняют указания тренера

Торговля не для него

После окончания института физкультуры Олег Плужников стал тренером спортивной школы, через некоторое время появились первые успехи. Однако вскоре работу с детьми пришлось оставить и заняться совсем другим делом – он решил попробовать себя в предпринимательстве. Такое неожиданное изменение в жизни диктовалось одним – острой нехваткой денег.

– Тогда в моей семье уже появился ребенок, зарплата была маленькой, да и ту не всегда платили регулярно. Поэтому ушел в частную торговлю, – объяснил он свой тогдашний поступок.

Однако в новом для себя деле он не задержался, быстро понял, что бизнес – это не для него. Тем более, что поступило предложение перейти на работу инструктором по физической культуре и спорту в одну из крупных строительных организаций. Здесь он организовал футбольную команду, которая была одной из лучших в районе на протяжении нескольких лет.

– Основу составляли ребята, с которыми я учился в сельской школе – Андрей Озирин, Саша Авдеенко, Владимир Шевцов, Андрей Артюхов. Мы неоднократно становились чемпионами района, один раз даже стали лучшими в областном турнире памяти Героя Советского Союза Ивана Присяного. Руководитель организации Сергей Сиринько также выходил с нами на поле, – рассказал Олег Плужников.

С каждой командой – награды

В 2007 он возвратился в спортивную школу, его воспитанниками стали ребята 1991 года рождения. Это был, можно сказать, первый значительный опыт начинающего преподавателя. Здесь пригодились наработки более старших коллег по тренерскому цеху, да и в собственном ба-

гаже кое-что уже имелось. С этой командой Олег дважды становился призером областной спартакиады. Более высокие достижения случились у тренера Плужникова со следующей командой – 1994 года рождения. Они стали первыми в России в розыгрыше турнира «Кожаный мяч», заняли второе место на международном турнире в ЮАР, выиграли спартакиаду учащихся. С третьей командой – 1999 года рождения – он вновь выиграл спартакиаду учащихся городов Воронежской области.

Всего за эти годы тренер Плужников тренировал пять команд, и с каждой он добивался результатов. Сейчас он готовит команду – победителя дивизиона Сергея Ткачева – для участия в финальном турнире международного фестиваля «Большие звезды светят малым», который пройдет в сентябре в Анапе.

Ранняя специализация

Олег Плужников старается не отставать от общемировых тенденций в футболе, в том числе и имеющих отношение к подготовке юных спортсменов. Уже не один год в лучших клубах мира стараются приобщать детей к футболу как можно раньше. В планах тренера Плужникова перенести эту инновацию на богучарскую землю.

– Я хочу в сентябре набрать детей в возрасте четырех-пяти лет, это называется ранняя специализация. Надеюсь, что мне удастся сформировать хотя бы одну группу, – считает он.

По словам Олега, нередко во время тренировок ему, например, приходится завязывать шнурки воспитанникам, или следить за тем, чтобы дети не ели слишком быстро мороженое. Со смехом он вспоминает, что однажды один из его питомцев пришел на тренировку в футболке, надетой шиворот-навыворот.

Особая гордость тренера Плужникова – его воспитанник Хетаг Кочиев, выступающий за владикавказскую «Аланию».

Владимир ГЕРУСОВ
Фото автора

6 ИНФОРМАЦИЯ, РЕКЛАМА

К сведению участников выборов-2021

О проведении редакцией газеты «Сельская новь» жеребьевки по распределению печатной площади для проведения предвыборной агитации на выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации восьмого созыва, выборы которых состоятся 19 сентября 2021 года.

Редакция газеты «Сельская новь» информирует политические партии, кандидатов, зарегистрированных по одномандатному избирательному округу

№90, о том, что 17 августа 2021 г., в 15.00, в здании редакции газеты «Сельская новь» по адресу: Воронежская область, Богучарский район, г. Богучар, улица Прокопенко, д. 1, будет проводиться жеребьевка по распределению печатной площади для размещения агитационных материалов на выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации восьмого созыва, которые состоятся 19 сентября 2021 года.

Начат прием заявок на участие в программе догазификации

ОАО «Газпром газораспределение Воронеж» объявляет о начале приема предварительных заявок о заключении договоров подключения в рамках догазификации.

Догазификация – это подведение газа до границ земельного участка в газифицированных населенных пунктах без привлечения средств граждан. В программу могут быть включены жилые дома индивидуаль-

ной застройки с оформленными правами собственности на объект капитального строительства и земельный участок.

Более подробную информацию можно получить в службе «Единого окна» по месту расположения дома, контакты служб размещены на сайте www.gazpromvrn.ru в разделе «О компании – Филиалы».

Для абонентов, проживающих в Воронеже, консультация по телефону 203-04-04.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
кровельные работы из нашего материала заборы, хоз.блоки, фундаменты, сайдинг и т.д. пенсионерам скидка 20% выезд бесплатно
8-910-342-40-39 Реклама

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
ВЫПОЛНЯЕМ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ ИЗ НАШЕГО МАТЕРИАЛА пенсионерам скидка 20%
КРОВЛЯ, ЗАБОРЫ, ФАСАДЫ, ремонт старых домов
8-960-102-14-67 Фёдор Иванович Реклама

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
Кровля, фасады. Все виды работ из нашего материала
8-930-401-67-77. Реклама

ПОКУПАЕМ ДОРОГО
▶ ПЕРО сухое и мокрое, гусиное, утиное
▶ СТАРЫЕ ПЕРИНЫ, подушки
▶ РОГА оленя, лося
▶ СТАРЫЕ СВАРОЧНЫЕ АППАРАТЫ
▶ ГАЗОВЫЕ КОЛОНКИ
▶ ДРОВЯНЫЕ САМОВАРЫ
8 (918) 514-44-47, 8 (938) 103-50-12 Реклама

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
КРОВЛЯ, ФАСАДЫ и т. д.
ВСЕ ВИДЫ РАБОТ ИЗ НАШЕГО МАТЕРИАЛА
Т. 8-960-103-73-73, Андрей Реклама

БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ
КРОВЛЯ, ФАСАД и другие виды работ.
Скидки
89056440854, Михаил. Реклама

ЗАКУПАЕМ МЯСО
ЛЮБОЕ * ДОРОГО
Вынужденный забой.
8-960-123-79-80,
8-903-859-00-97,
8-905-650-10-12
РЕКЛАМА

Закупаем МЯСО любое, дорого. Вынужденный забой.
Т.: 8-900-300-40-19, 8-900-928-58-48. Реклама

Закупаем МЯСО любое, ДОРОГО.
Т.: 8-952-556-23-53, 8-905-052-46-41. Реклама

Свежий выпуск «Сельской нови» Реклама 6+
вы можете приобрести в магазинах города.

КРОВЕЛЬНЫЕ И ФАСАДНЫЕ РАБОТЫ. РЕМОНТ СТАРЫХ ФУНДАМЕНТОВ. СО СВОИМ МАТЕРИАЛОМ. Пенсионерам скидки*
8 (960) 100-75-76, Михаил
* Подробности по тел. 8 (960) 100-75-76. Реклама

Натяжные потолки
Любой сложности. Скидка до 40%
Тел. 8-9204222255
Скидки предоставляет ИП Сухомлин В.П. Реклама

ООО «Дон» на постоянную работу требуются рабочие
Тел. 8-920-448-35-58.

КЛИНИЧЕСКАЯ БОЛЬНИЦА РЖД-МЕДИЦИНА город Воронеж **РЖД МЕДИЦИНА** Реклама

МЫ ЗАБОТИМСЯ О ВАШЕМ ЗДОРОВЬЕ!
20 августа 2021 г. —
поликлиника № 3 на ст. Россошь (ул. Дёповская, 10)
Консультации высококвалифицированных специалистов
(Специальная цена — 800 руб.)

СОСУДИСТЫЙ ХИРУРГ-ФЛЕБОЛОГ	ЛАЗЕРНОЕ ЛЕЧЕНИЕ ВАРИКОЗА, ТРОМБОФЛЕБИТ, АТЕРОСКЛЕРОЗ
ТРАВМАТОЛОГ-ОРТОПЕД	ЭНДОПРОТЕЗИРОВАНИЕ ТАЗОБЕДРЕННОГО И КОЛЕННОГО СУСТАВОВ, КОКСАРТРОЗ, ГОНАРТРОЗ, АРТРОСКОПИЯ КОЛЕННОГО СУСТАВА
КАРДИОЛОГ	ГИПЕРТОНИЧЕСКАЯ БОЛЕЗНЬ, ИШЕМИЧЕСКАЯ БОЛЕЗНЬ СЕРДЦА, НАРУШЕНИЯ РИТМА И ПРОВОДИМОСТИ СЕРДЦА
НЕВРОЛОГ	НЕВРОЛОГИЧЕСКИЕ ЗАБОЛЕВАНИЯ, ЗАБОЛЕВАНИЯ ПОЗВОНОЧНИКА, НЕВРАЛГИИ, НЕВРИТЫ
РЕВМАТОЛОГ	ВОСПАЛЕНИЯ СУСТАВОВ ПО ТИПУ ПОЛИАРТРИТА И АРТРОЗА, ЗАБОЛЕВАНИЯ КОСТНО-МЫШЕЧНОЙ СИСТЕМЫ
ХИРУРГ	ДИАГНОСТИЧЕСКИЕ ПУНКЦИИ УЗЛОВ ЩИТОВИДНОЙ ЖЕЛЕЗЫ И МОЛОЧНЫХ ЖЕЛЕЗ

по предварительной записи 8 (473) 212-0-414

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

Крупному предприятию в Воронежской области **СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:**
– **рабочие** на мясокомбинат,
– **рабочие** по уходу за телятами, (без опыта работы) з/п 50 000 руб.
+ **бесплатное проживание** + **бесплатное питание** (комплексный обед)
8 (991) 456-45-15 Реклама

РАБОТА ВАХТОЙ В ВОРОНЕЖЕ
• 15/30 смен (день/ночь) • Гарантированные выплаты
• Предоставляем жилье • Обучение
• Прямой работодатель
ТРЕБУЮТСЯ:
ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ, ДВОРНИК
ЗП от 21 000 руб./мес. (1 400 руб./смена)
УБОРЩИЦЫ/КИ
ЗП от 18 000 руб./мес. (1 300 руб./смена)
ЗВОНИ, БРОНИРУЙ ВАКАНСИЮ
8 (473) 201-62-83 Реклама

ТВ ПРОГРАММА

ЧЕТВЕРГ 19 АВГУСТА
1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 «Утро вместе» 12+
11.00, 16.15 «КРИК СОВЫ» 12+
12.00, 18.00 «Футбол губернии» 12+
12.30, 18.30 «Документальное кино» 12+
13.00 «Точка.ру» 12+
13.30 «Открытая наука» 12+
14.00, 16.00, 19.30, 21.30, 2.30 Губернские новости 12+
14.15 «Полицейский вестник» 12+
14.30 «День вместе» 12+
15.00 «Мастер-класс» 12+
15.45 «Область спорта» 12+
17.15 «Заметные люди» 12+
19.00, 21.00, 2.00 «Новости регионов» 12+
19.10, 21.10, 2.10 «Вечер вместе» 12+
19.45 «Мастера» 12+
20.00, 21.45, 2.45 «Формула здоровья» 12+

20.30, 22.15, 3.15 «Легенды спорта» 12+
22.45 «МУЖЧИНА, КОТОРОГО СЛИШКОМ ЛЮБИЛИ» 16+
0.45 «Достояние республик» 12+
РОССИЯ 1
5.00, 9.30 «Утро России» 12+
*5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 9.00, 14.30, 21.05 ВН 12+
*9.30 «Утро России». «Воронеж» 12+
9.55 «О самом главном» 12+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести» 12+
11.30 «Судьба человека» 12+
12.40, 18.40 «60 минут» 12+
14.55 Сериал «ДУЭТ ПО ПРАВУ» 12+
17.15 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+
21.20 Сериал «В ПЛЕНУ У ПРОШЛОГО» 12+
ИТВ

6.30 «Утро. Самое лучшее» 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.30 «Сегодня» 12+
8.25, 10.25 Сериал «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» 16+
13.25 «Чрезвычайное происшествие» 12+
14.00 «Место встречи» 16+
16.25, 19.40 Сериал «ШЕФ. НОВАЯ ЖИЗНЬ» 16+
21.15 Сериал «ПЕС» 16+
23.45 «ИСПАНЕЦ» 16+
ТВ ГУБЕРНИЯ
5.00 «Утро вместе» 12+
11.00, 16.15 Сериал «КРИК СОВЫ» 12+
12.00, 18.00 «Формула здоровья» 12+
12.30 «Легенды спорта» 12+
13.00, 18.30 «Документальное кино» 12+
13.30, 3.45 «Открытая наука» 12+
14.00, 16.00, 19.30, 21.30, 2.30 Губернские новости 12+
14.15 «Полицейский вестник» 12+

14.30 «День вместе» 12+
15.00 «Мастер-класс» 12+
15.45 «Область спорта» 12+
17.15, 1.15 «Заметные люди» 12+
19.00, 21.00, 2.00 «Новости регионов» 12+
19.10, 21.10, 2.10 «Вечер вместе» 12+
19.45, 20.45, 3.15 «Главный национальный» 12+
20.00, 21.45, 3.30 «Современники. Наше время» 12+
20.15, 22.15, 2.45 «Up&Down. Уникальные судьбы уникальных спортсменов» 12+
22.00 «Мастера» 12+
22.45 Худ. фильм «ЛЮБОВЬ НЕ ПО РАЗМЕРУ» 16+
0.30 «Достояние республик» 12+
ТВЦ
6.00 «Настроение» 12+
8.10 «Большое кино». «Свадьба в Малиновке» 12+
8.40 «ВАМ И НЕ СНИЛОСЬ...» 0+
10.40 «Владимир Конкин»

Искушение славой» 12+
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 «События» 12+
11.50, 0.00 «Петровка, 38» 16+
12.05 «КОЛОМБО» 12+
13.40 «Мой герой» 12+
14.50 «Город новостей» 12+
15.00 «ЧИСТО МОСКОВСКИЕ УБИЙСТВА» 12+
16.55 «Актерские судьбы. Однолюбья» 12+
18.10 «МАСТЕР ОХОТЫ НА ЕДИНОРОГА» 12+
22.35 «10 самых...» 16+
23.10 «Актерские драмы. Предательское лицо» 12+
5
5.00, 9.00, 13.00, 17.30, 0.00 «Известия» 16+
5.25 «ГЛУХАРЬ» 16+
17.45 «УСЛОВНЫЙ МЕНТ – 2» 16+
19.35, 0.30 «СЛЕД» 16+
23.10 Сериал «ФИЛИН» 16+

ЗВЕЗДА
6.05, 18.20 «Сделано в СССР» 6+
6.20 «МОРСКОЙ ХАРАКТЕР» 0+
8.25 «ОФИЦЕРЫ. ОДНА СУДЬБА НА ДВОИХ» 16+
9.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня 12+
18.50 «Вымпел» 12+
19.35 «Код доступа» 12+
21.25 «Открытый эфир» 12+
23.05 «Между тем» 12+
23.40 Худ. фильм «ПОСЛЕДНИЙ ДЮИМ» 0+
СИТ
9.00 «САШАТАНЯ». 16+
13.00 «Интерны». 16+
15.00 «Универ» 16+
18.30 «СИТ – работает для Вас». (16+).
20.00 «Маньячелло». 16+
21.00 «Однажды в России» 16+
22.00 «Вампиры средней полосы» 16+

ОКОНЧАНИЕ ТВ ПРОГРАММЫ В СЛЕДУЮЩЕМ НОМЕРЕ «СН»

АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ ХОЛДИНГ
«АГРОЭКО»
 В СВЯЗИ С ОТКРЫТИЕМ НОВОГО СВИНОКОМПЛЕКСА В ВЕРХНЕМАМОНСКОМ РАЙОНЕ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

ОПЕРАТОРОВ ПО УХОДУ ЗА ЖИВОТНЫМИ
 З/П от 25 000 руб., **ГРАФИК РАБОТЫ:** 5/2 с 8:00 до 17:00

КОНТРОЛЕРОВ
 З/П 20 000 руб. **ГРАФИК РАБОТЫ:** сменный 1/3

ВОДИТЕЛЕЙ АВТОБУСА
 З/П 25 000 руб. **ГРАФИК РАБОТЫ:** сменный 3/3

АГРОНОМА З/П 46 000 руб. **ГРАФИК РАБОТЫ:** 5/2 с 8:00 до 17:00

Условия: оформление по ТК РФ, белая заработная плата, питание, доставка корпоративным транспортом, оплачиваемые отпуск и больничный, мясо по льготным ценам.

8-910-749-28-34, 8-915-540-40-10

АГРОЭКО
 ГРУППА КОМПАНИЙ

ЛОВИ СОЧНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

БЕСПЛАТНОЕ ПОДКЛЮЧЕНИЕ!

+7(473)205-15-20

Период проведения акции с 01.08.21 по 31.08.21. Условия акции и информацию о ее организаторе уточняйте по телефону

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
 ГЛУБИНА, КРУГЛЫЙ ГОД

8-905-650-8907

ГАРАЖИ ПЕНАЛЫ
 С ВЕРТИКАЛЬНЫМИ ВОРОТАМИ
 НОВЫЕ И Б/У
 доставка и установка

8-919-247-01-86

КОДИРОВАНИЕ АЛКОГОЛИЗМА
 Вывод из запоя, снятие похмелья

Клиника «Дент-Экспресс»
 +7 (47366) 2-40-41
 8 (980) 345-52-54

г. Богучар, ул. Северная, д. 62
 (на въезде в Военный городок).

Лицензия ЛО-36-01-004173
 от 07.08.20. ООО «Дент-Экспресс»
 ОГРН 1123620000569

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ
 В г. МОСКВА МУЖЧИН И ЖЕНЩИН
 (возраст до 60 лет) НА СКЛАДЫ.

- Оформление по ТК,
- Предоставляется проживание,
- Доставка до Москвы.

Оплата от 39 000 руб.

Офис г. Бутурлиновка, ул. Ленина, 49
 (здание Сбербанка) 2 этаж, каб. 209.

Т. 8-980-232-02-43, 8-920-417-17-36.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

8-903-855-95-77

Сайт потолка161.рф
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 Любой сложности

Тел. 8-989-707-05-65

ПРОФИ 8-910-282-26-66
ОКНА REXAU
 РАССРОЧКА

РАССРОЧКУ ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ИП КРАВЧЕНКО А.В.
 г. Богучар, ул. Дзержинского, 22/26 (ТД «Волна»)

ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ
 на сбор яблок: проезд, питание, проживание бесплатно. З/п от 35-50 тыс. руб.

8-950-779-00-38, 8-905-650-43-87

ООО «ВЕРТЕКС 2000»
ДЕМОНТАЖ МЕТАЛЛОЛОМА
 • Вывоз от 100 кг • Цена до 24 руб • Закупка поставки на завод металлолома

Работаем по всей Воронежской области
 8-919-248-19-44, 8-903-437-40-80

Купим зерновые и масличные культуры. Любые виды расчета.

Тел.: +79507646499

Магазин «Строитель Богучар»
 г. Богучар, ул. Советская, 75 (сырзавод)

Входные двери (межкомнатные)
Окна REXAU (оригинал!!!) КБЕ и др.
 Широкий выбор строительных и отделочных материалов

8-910-346-78-70

Мастерам и бригадам индивидуальные условия

Покупаю пух-перо. Перо любое, подушки, перины.
 8-9094019313 (Андрей).
 Реклама.

В кафе «Уральская кухня» требуются: кухонный работник, официант, бармен. Тел. 8-9204022599.

ВАХТА. ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ ДЛЯ СБОРА ЯБЛОК

Питание, проживание — бесплатные
 З/п от 70 000 руб. в месяц

8-900-955-75-44

КФХ «Курочка Ряба» реализует кур-несушек птица привита доставка бесплатно

8-961-299-50-23

Мед - 3 л/750 руб.
 Качество. Доставка.

8-9065892225

Цена действительна на момент публикации

КУПЛЮ МЁД

Тел. 8-905-052-66-40.

ООО «ЭКО - ПРОМ ВОРОНЕЖ»
ТРЕБУЮТСЯ
 слесарь, монтажник, подсобный рабочий, уборщики территории, тракторист

ЗП от 25 000 руб.

А также принимаем желающих пройти обучение на слесаря-монтажника с последующим трудоустройством в нашей компании.

8-950-773-49-25

ТРЕБУЮТСЯ СОТРУДНИКИ ОХРАНЫ
 Работа вахтой. Оплата - 47 000 руб.
 8-915-582-33-10 • 8-951-543-07-49
 8-910-284-60-50

КУПЛЮ

Закупаем МЯСО любое. ДОРОГО. А также вынужденный забой.
 8-950-759-55-56, 8-920-211-41-41;
 8-952-554-84-54. Реклама

КУПЛЮ ДОРОГО ЛЮБОЕ МЯСО ИЛИ ЖИВОЙ СКОТ
 ВЫНУЖДЕННЫЙ ЗАБОЙ

8-920-423-98-98
 8-952-105-54-12

ЗАКУПАЕМ ЛЮБОЕ МЯСО
 ТЕЛ. 8-950-776-20-85
 8-950-769-60-63
 8-950-773-68-10
 8-950-768-30-74

Закупаем ГОВЯДИНУ, БАРАНИНУ, КОЗЛЯТИНУ.
 Вынужденный забой.

Т.: 8-950-762-20-54, 8-906-670-69-69,
 8-920-212-07-82, 8-905-650-92-76.

КУПЛЮ ЛЮБОЕ МЯСО ДОРОГО
 вынужденный забой

8-900-957-58-09
 8-960-112-92-12
 8-960-110-54-55

ЧЕСТНАЯ ЦЕНА ЗА ЧЕСТНЫЙ ТРУД
ЗАКУПАЕМ МЯСО КРУПНОГО РОГАТОГО СКОТА.

Т. 8-903-853-82-65

Требуются

АВАНГАРД-АГРО

- Главный агроном
- Агроном
- Учетчик
- Кладовщик
- Механизатор
- Бухгалтер
- Главный инженер
- Инженер-механик
- Слесарь-ремонтник
- Тракторист-машинист
- Водитель грузовых автомобилей
- Разнорабочий

Нашим сотрудникам мы гарантируем:

- Достойный уровень оплаты труда (фиксированный оклад, конкурентные тарифные ставки на основные виды работ)
- Официальное оформление по ТК РФ
- Премии по результатам работы
- Бесплатное питание и мобильная связь

Районы расположения обрабатываемых земель на территории Воронежской области: Семилукский, Нижнедевицкий, Острогожский, Рамонский, Репьевский, Бутурлиновский, Воробьевский, Богучарский, Хохольский, Подгоренский, Каменский

Хотите у нас работать?
 8 (910) 243-67-58, 8 (910) 289-95-38
 8 (473) 255-43-13 (доб. 6478, 6408)

personal@avangard-agro.ru avangard-agro.ru

РЕКЛАМА

Дрова и пиломатериал (сосна). Тел. 8-9601151771.
Дрова и доски (сосна, дуб, ясень, ольха). 8-9507739605.
Прод. дрова дуб, сосна (пиленые) 8-9529563229.
Бурение скважин d63, 110, 125. Тел. 8-9204090282.
Бурение скважин d110, 125. Тел. 8-9198759770.
Поездки к морю. Тел. 8-9204393010, 8-9601373577.
Бурение скважин. Прокол грунта. Тел. 8-9515605704.
Щебень, отсев, земля. Вывоз мусора. Тел. 8-9009254098.
Прод. пшеницу, ячмень. Возможна доставка. 8-9964518314.
ООО «Дон» закупает пшеницу. Тел. 8-9204483558.
Прод. ячмень. Тел. 8-9192445603.

ПРИМИТЕ СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

Выражаем глубокие, искренние соболезнования Малеванному Александру Яковлевичу по поводу смерти его любимой жены **МАЛЕВАННОЙ Лидии Ивановны.**

В это тяжелое для вас, ваших родных и близких время, разделяем вашу скорбь и горечь невозвратимой утраты.

Родные, сеседи, друзья.

Выражаем глубокие, искренние соболезнования Перевозникову Владимиру Владимировичу по поводу смерти его матери **МАЛЕВАННОЙ Лидии Ивановны.**

Родные, соседи, друзья.

8 В КОНЦЕ НОМЕРА



Поздравляем с юбилеем самую любимую и желанную жену и маму **Ольгу Васильевну ПОДЛИПАЕВУ (Монастырщина).**

Пусть печали в твой дом не заходят,
Пусть болезни пройдут стороной,
Мы весь мир поместили б в ладони
И тебе подарили одной.
Но и этого было бы мало,
Чтоб воздать за твою доброту.
Мы всю жизнь, наша милая мама,
Пред тобой в неоплатном долгу.

Муж, дети.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
все виды работ, крыши, веранды заборы, штукатурка, сайдинг и др.
8-920-401-01-77 пенсионерам скидка 25%
Сергей

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
все виды работ из нашего материала ремонт крыш, дома под ключ пенсионерам скидка 15%
8-920-467-06-45 реклама

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ
• КРЫШИ • САЙДИНГ
• ЗАБОРЫ • ОТМОСТКА
8 905 051 48 28 Реклама

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
все виды работ, крыши, веранды заборы, штукатурка, сайдинг и др.
8-906-581-40-92 пенсионерам скидка 20%
Максим

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
все виды работ из нашего материала ремонт крыш, дома под ключ пенсионерам скидка
8-919-245-93-30 реклама

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
скидка пенсионерам 15%
крыши, дома под ключ и все виды работ
8-960-109-59-06 реклама

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
все виды работ, крыши, веранды заборы, штукатурка, сайдинг и др.
8-910-359-66-76 пенсионерам скидка 15%
Дмитрий

КРОВЛЯ СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
все виды работ скидка пенсионерам 30%
8-920-224-70-03
8-920-211-81-96 реклама

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
выполняем все виды работ из нашего материала
• внутренняя отделка • кровля • заборы • фасады
• ремонт старых домов
пенсионерам скидка **22%**
8-920-466-39-57, Сергей Николаевич

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
все виды работ из нашего материала кровля любой сложности, реставрация старых домов, бани, беседки, отмостки, полы, бетонные работы и др.
скидка пенсионерам 27%
8-961-183-41-07, Николай

ВНИМАНИЕ! ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ
Дома, бани, теплицы, крыши сайдинг, хоз.блоки внутренняя отделка, фундаменты, отмостки и др.
Т. 8-966-167-06-66, Сергей

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
КРОВЛЯ, ФАСАДЫ И Т.Д.
все виды работ из нашего материала
ТЕЛ. 8-962-327-63-57 Реклама

Бригада строителей. Кровля и другие виды работ. Скидки*
8(909)215 80 53, Юрий
*срок акции до 31.12.2021 г., подробности по тел. 8(920)218.43.03

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
выполняем все виды работ из нашего материала **кровля, заборы, фасады ремонт старых домов** пенсионерам скидка 15%
8-952-957-39-43 реклама

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
все виды работ любой сложности крыши, заборы, фундамент, отмостка и др. Пенсионерам скидка 20%
8-920-226-18-08 реклама
Василий Иванович

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
• КРЫШИ • ЗАБОРЫ • САЙДИНГ • ОТМОСТКА
• ДОМА С НУЛЯ • РЕМОНТ СТАРЫХ ДОМОВ
8 910 348 63 12 Реклама

СТРОИТЕЛЬНЫЕ УСЛУГИ
Все виды работ из нашего материала. Ремонт старых домов и квартир, кровля, заборы и др.
(Пенсионерам и инвалидам скидка 27%)
8 905 688 88 61 Реклама

ЧИТАЙ газету Сельская НОВЬ
ОФОРМИ ПОДПИСКУ ОНЛАЙН
на 1-е полугодие 2022 г.
перейди на сайт «Почты России»
<https://podpiska.pochta.ru/press/ПП460>
До 31 АВГУСТА
Цена снижена

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
все виды работ из нашего материала крыши, заборы, фундамент, отмостка сайдинг. Пенсионерам скидка 10%
8-920-431-23-23, Фёдор Иванович

КУРЫ-НЕСУШКИ
• привиты
• доставка бесплатная
Т. 8-995-445-06-05 реклама

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
опыт работы 15 лет
все виды работ любой сложности из нашего материала
8-909-212-20-09 пенсионерам скидка

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
все виды работ из нашего материала крыши, заборы, фундамент, отмостка, сайдинг и др. пенсионерам скидки
Алексей Федорович
8-920-408-01-90 Реклама

Уважаемые покупатели!
21 августа с 11.00 до 11.10 на рынке в Богучаре состоится продажа **КУР-МОЛОДОК** яйценоских пород **белые, рыжие, цветные** (5 мес., привиты)
Просьба не опаздывать!

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
все виды работ из нашего материала кровля, заборы, отмостки и т.д. скидка пенсионерам 13%
8-961-182-69-00 реклама

Требуются рабочие на строительство мостов в Богучарском районе +79205217773. (Алексей).

Продаются молодые **КУРЫ-НЕСУШКИ** (7 мес. — 200 руб., уже несутся). Доставка на дом бесплатно.
Т. 8-960-118-72-71.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
все виды работ, работаем без выходных **КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ** заборы, внутренняя отделка пенсионерам скидка 10%
8-900-929-87-13 реклама

С 28.08.2021 года по 30.11.2021 года открывается охота на пернатую дичь на территории охотхозяйств ВРООО и Р.
Общество охотников.

Прод. 3-ком. кв. в 2- кв-м доме в Данцевке. 8-9202252194.

СТРОИТЕЛЬСТВО
все виды работ дома под ключ, ремонт старых домов дешево, пенсионерам скидка
8-950-766-70-41 Реклама

ТНС ЭНЕРГО Воронеж План-график отключений ЛЭП и оборудования РЭС на август 2021 г.

ОТКЛЮЧАЕМЫЕ ПОТРЕБИТЕЛИ	
Дата отключения: 13, 26, 27; время: 9.30–17.00	г. Богучар, с. Залиман, х. Галиевка (организации, предприятия, школы, котельные, АЗС, водозаборы, детские сады, администрация)
Дата отключения: 13–30; время: 9.30–17.00	с. Веревова (ул. Пролетарская)
Дата отключения: 16; время: 9.30–17.00	с. Монастырщина (ул.: Первомайская, Мира)
Дата отключения: 19; время: 9.30–17.00	с. Каразеево
Дата отключения: 23, 24, 25; время: 9.30–17.00	г. Богучар; п. Вишневы; с. Филоново; х. Перещепное; с. Свобода; х. Тихий Дон (организации, предприятия, школы, котельные, АЗС, водозаборы, Гранитный карьер, ЗРМ, администрация, больница)

СТРОИТЕЛЬСТВО
ВЕРАНДЫ • ПРИСТРОЙКИ • ОТМОСТКИ
КРОВЛЯ • САЙДИНГ • ФУНДАМЕНТЫ
8-920-229-41-87,
8-920-415-95-15 Николай

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
все виды работ, крыши, веранды, заборы, штукатурка, сайдинг и др. пенсионерам скидка 25%
8-930-411-70-77 реклама

Прогноз погоды

14 августа +26 Влажность – 56 % +18 Давление – 752 мм рт.ст.		15 августа +28 Влажность – 50 % +19 Давление – 751 мм рт.ст.		16 августа +29 Влажность – 48 % +19 Давление – 750 мм рт.ст.		17 августа +32 Влажность – 37 % +20 Давление – 751 мм рт.ст.	
---	--	---	--	---	--	---	--

«Сельская новь» №57 (11708)
Главный редактор **Е.В. АНДРОСОВА**
Адрес редакции: 396790, Воронежская обл., Богучарский район, г. Богучар, ул. Прокопенко, д. 1. **Телефоны и электронная почта редакции:** директор – главный редактор 2-11-31, обозреватели 2-10-58, заместитель директора, менеджер по рекламе 2-24-41, e-mail: snews@vmail.ru.
Издатель: Автономное учреждение Воронежской области «Региональное информационное агентство «Воронеж». Адрес издателя: 394026, г. Воронеж, ул. Плехановская, д. 53.

Учредители (соучредители): Управление делами Воронежской области; администрация Богучарского муниципального района Воронежской области; Автономное учреждение Воронежской области «Региональное информационное агентство «Воронеж». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Воронежской области. Регистрационный номер ПИ №ТУ36-00571 от 13.03.2019 г.

Газета отпечатана в АО «Воронежская областная типография - издательство им. Е.А. Болховитинова». Адрес типографии: 394071, г. Воронеж, ул. 20-летия Октября, 73 А. Дата выхода в свет 13 августа 2021 года. Заказ №102303Тираж 4722 экз., в том числе PDF-версия 1411 экз. Подписные индексы – ПП 834 (мин. срок подписки 1 мес.) и ПП 460 (мин. срок подписки 6 мес.) Выходит по вторникам и пятницам. Цена свободная (6+).